Самостоятельная работа.         Вариант 1.

№1. Перечертите и заполните таблицу:

	а
	3
	
	-4
	
	5
	
	-77
	
	99

	-а
	
	0
	
	17
	
	-23
	
	100
	


№2. Выберите число, модуль которого наибольший:       -26;   22;  27;  -31.

№3. Найдите сумму модулей чисел -23;  16   и  -37.
№4. Сравните числа: 

а)   6 и 0;   б) -8 и 0;   в)  -9 и 3;   г) -11 и -7;   д) 20 и 30;   е) -20 и -30.

Самостоятельная работа.         Вариант 1.

№1. Перечертите и заполните таблицу:
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№2. Выберите число, модуль которого наибольший:       -26;   22;  27;  -31.

№3. Найдите сумму модулей чисел -23;  16   и  -37.

№4. Сравните числа: 

а)   6 и 0;   б) -8 и 0;   в)  -9 и 3;   г) -11 и -7;   д) 20 и 30;   е) -20 и -30.
Самостоятельная работа.   Вариант 2.

№1. Сравните числа:

а) -3 и 0;   б) 8 и 0;   в)  -11 и 8;   г)  -12 и -9;   д)  30 и 40;   е)  -30 и -40.

№2. Перечертите и заполните таблицу:

	х
	13
	
	
	-5
	
	0
	
	-344
	6
	

	-х
	
	-4
	0
	
	6
	
	-255
	
	
	-19


№3. Найдите сумму модулей чисел   -13;  18;  -31.

№4. Выберите число, модуль которого наибольший     -16;   -46;   27;   31.

Самостоятельная работа.   Вариант 2.

№1. Сравните числа:

а) -3 и 0;   б) 8 и 0;   в)  -11 и 8;   г)  -12 и -9;   д)  30 и 40;   е)  -30 и -40.
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№3. Найдите сумму модулей чисел   -13;  18;  -31.

№4. Выберите число, модуль которого наибольший     -16;   -46;   27;   31.

